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Predizpolnjen obračun prispevkov za socialno varnost - POPSV  

Sporočamo Vam, da bo od meseca januarja 2017 davčni organ sestavil predizpolnjen obračun 

prispevkov za socialno varnost (POPSV). Davčni organ bo zavezancu predizpolnjen obračun odložil 

elektronsko prek portala eDavki najkasneje do 10. v mesecu za pretekli mesec.  

 

Kaj v primeru…  

Če podatki v obračunu POPSV, ki ga je pripravil davčni organ, niso pravilni in/ali popolni, ali niso 

odloženi?  

V tem primeru mora zavezanec sam predložiti OPSVZ/L obrazec najpozneje do 15. dne v mesecu za 

pretekli mesec.  

Če so podatki v POPSV, ki ga je pripravil davčni organ, pravilni in popolni?  

V tem primeru se dodatna aktivnost v zvezi z obračunom prispevkov ne zahteva.  

Če zavezanec odda OPSV Z/L obrazec preden davčni organ odloži POPSV?  

V tem primeru zavezancu davčni organ ne bo sestavil predizpolnjenega obračuna prispevkov za 

socialno varnost.  

Če zavezanec odda OPSV Z/L obrazec do 15. dne v mesecu potem, ko je davčni organ že odložil 

POPSV. Kateri podatki bodo veljali?  

V tem primeru velja obračun prispevkov za socialno varnost, ki ga je oddal zavezanec. 

Če zavezanec odda OPSV Z/L obrazec po poteku 15. dne v mesecu kot original?  

Zavezanec lahko to stori le v primeru, da davčni organ ni odložil POPSV.  

 

Podrobnejše dodatne informacije na zgornja vprašanja so objavljene na naslednji spletni strani 

eDavki: http://edavki.durs.si/OpenPortal/Pages/Faq/Faq.aspx?qq=opsvz .  
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